

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ

Αριθμ. Πρωτ. 1928/7-3-2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμος Δωρίδος Διακηρύσσει Ηλεκτρονικό διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ την προμήθεια μηχανημάτων έργου & συνοδευτικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών Δήμου Δωρίδος, προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ 205.200,00 ευρώ. Κριτήριο κατακύρωσης για τις ομάδες 1,2,3 είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης ποιότητας-τιμής ανά ομάδα και για την ομάδα 4 κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

Αναθέτουσα Αρχή είναι ο Δήμος Δωρίδος

Πρόσβαση στα έγγραφα μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr.

Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια

- Ενός ελαστικοφόρου φορτωτή-εκσκαφέα χωματουργικού τύπου με μόνιμους μηχανισμούς, φόρτωσης στο εμπρόσθιο μέρος και μηχανισμό εκσκαφής στο οπίσθιο μέρος. (προϋπολογισθείσα τιμή 92.200,00 χωρίς Φ.Π.Α.)
- Ενός ερπυστριοφόρου μικρού εκσκαφέα μηδενικής περιστροφής με μόνιμο μηχανισμό βραχίονα για εκσκαφή η διάτρηση. (προϋπολογισθείσα τιμή 47.500 χωρίς Φ.Π.Α.)
- Ενός ελαστικοφόρου μικρού φορτωτή πλαγίας ολίσθησης. (προϋπολογισθείσα τιμή 52.000,00 χωρίς Φ.Π.Α.)
- Υδραυλική βραχοσφύρα για τοποθέτηση και χρήση στον μικρό εκσκαφέα μηδενικής περιστροφής. (προϋπολογισθείσα τιμή 13.500,00 χωρίς Φ.Π.Α.)

Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλλει ηλεκτρονική προσφορά είτε για ένα από τα παραπάνω μηχανήματα/εξαρτήματα είτε για το σύνολο.

Χρόνος εκτέλεσης προμήθειας: Έξι μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης

Δικαιούμενοι συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών

Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός ο οποίος θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ έχει καταληκτική ημερομηνία την 10/4/2019

Χρόνος ισχύος προσφορών: για διάστημα 12 μηνών

Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική.

Φορείς χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Δωρίδος, καθώς και το Νομικό του Πρόσωπο "Όργανισμός Παιδείας και Πολιτισμού" και οι σχολικές του επιτροπές.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της αναλυτικής διακήρυξης, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία του Δήμου Δωρίδος καθώς και στο πρόγραμμα ΚΗΜΔΗΣ, και στην ιστοσελίδα του Δήμου Δωρίδος. Πληροφορίες: Ευστρατίου Άννα τηλ.26343 50023 &

Τριανταφύλλου Ιωάννης 2266350116

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΠΕΝΤΖΩΝΗΣ